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1c; 1wm; 1m/c?;1m/c

Ne9, Nel1l, Nel13, Nel15 ecenTiH
XayanTtapbl
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CypeTTi cunartTan, doopmynanapbiH
Xa3blHAap
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CypeTtTi cunatTan, coopmMmynanapbiH
Xa3blHOap
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TeHOeynepai cunatradaap

1. Keuipamablk v=4 — 2t TeHJeyMeH
Oepisiren. bepijiren Tenjaey 00MbIHIIA
TOMeH/1eri TancbipMaJaapabl
opbIHAaHaap?

1. Ko3raabICThIH TYPi KaHaa?

2. bacranksl ;KblJIIaMIBIFBI Here TeH?

3. Ynaey Here TeH?

4.1 ¢ yakbITTaH KeHiHTi KbLJIIAMIbIK
Here TeH?

1. Opsbin aybIcThIpy S = 3t + 4t 2 Tenmeymen
Oepisiren. bepiiren TeHaey OOMBIHINA
TOMEH/Ieri TancbipMajapabl
opbIHAaHaap?

1. Ko3raabICcThIH TYpPi Kangau?
2. bacranksl JKbpLIIaMABIFBI HEere TeH?
3. Ynaey Here TeH?

4.2 ¢ yaKbITTaH KeHiHIi OPBIH aybICTBIPY
Here TeH?




“©3 XyObIiHAbI Tan” OKbITa YUpeTy aAici

OKy1iblIapFa )KYIl KapTouKaiap YChIHBUIAIBL: O1pEyIHIe CYpaKTap, CKIHIIICIH/C
»KayanTapfra apHajiFaH Tipek cesaep. CojaH KeliH cypakTapAblH *KayanTapbiH
1371e11, O1pre OTHIPBIN TarChipMaiap bl OpbIHAAN L. JKYIITHIK Oaranay *Kyprizuieni.

I XYNTbiH TancbipMachbl
1. Kenbey HayagaH gomanaraH wapuk 1 cekyHara 10 cm xon Xypce, 3 CeKyHATa KaHLla »Xon

xypegi?

2. EKi geHeHiH ko3fanblC TeHaeyi bepinreH: x1=20 -4t xxoHe X,= 10 + t. Ke3sgecy yakbITbl MEH OPHbIH
TabbliHOap

Il )XynTbIH TancbipMmachl
3. Yaemeni kosfanfaH aBToMobunb 6 ¢ iwiHae xbingamablFblH 3 M/c-TaH 9 M/c-ka oeniH apTTbipabl.

Yoeyi Here TeH?

4. EpkiH TYCKEH AeHeHi H 4 c-TaH KeniHri xbingamaplifsl (=10 m/c?)

lll XynTbIH TancbipmMachl

5. ¥3blHAbIFbI 630 M XXYK MNOMbI3bI XaHe y3blHAbIFbl 120 M 3Kcnpecc napannens XornMeH 6ip 6afbiTTa
conkeciHwe 48,6 km/car xaHe102,6 Km/caF XblngamablKTapMeH Kosfanagbl. KCNPecc XyK
NOMbI3bIH KaHLLA yaKblTTa 6ackin o3agpl

6. OpHbIHaH Ko3fanfaH aBToMOOUNb 6 C iWwiHae XblngamablfbliH 36 M/C-Ke xeTkKi3ai. ABTOMOGUnbaiH
yaeyi Here TeH?

IV XynTbIH TancblipMachbl

7. OeHe 20 m/c XbingamablKneH BepTUKanb TiK NakTblpbingbl. [JleHeHiH ToNbIK KO3fFanbIC yaKblThl
(g=10 m/c?)



' padukanbIK ecenTep WbIFapy

1. CypeTTe TY3y CbI3bIKTbl KO3fanaTbiH
4 neHeHiH rpadouri 6bepinreH. Kancol
Nl€HEHIH, XblnaamMablfbl YIIKEH?
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2. [padmk bonbiHLLIA AEHEHIH
4 C ILLUIHAE XYPreH XonblH

aHbIKTaHaap.




3.t =3 C yaKbITTafbl 4E€HEHIH XblNgaMAblfbl
Here TeH?
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4. t=9 C yaKbITTarbl AEHEHIH XYPreH XonblH
aHblKTaH4ap.




5. AEeHEHIH t = 2 ¢ yakbimmafbl Xbll10aMObIfbl

4) 36 mic




dusuka nmoHiHeH PISA Tancsipmanapsl

Kapbic MAIIMHACBIHBIH KbLJIIAM/IbIFbI

I'padukTe opaepci3 koHE bUIANUCHI3 (KYJIaMachl3) allHaIMaIbl YIII ITAKbIPBIMBIK KOJI1a EKIHIII
alfHaJIbIM KacaraH]1a, )KapbIC MAITMHACBHIHBIH KbUIAaMIBIFbl KaJlail ©3repeTiHl KOPCETUIrEeH.

Keumamabix ¥3[>IHI[BIFBI 3 kM. JKOJIAArbl KapbIC MAIlIMHACBIHBIH, KbUJIAaMIbIT bl

(km/car.) (exiHIII aifHAJIBIM JKacaraH/1a)

180 |=
160 |+
140 |«
120 |4
100 |-
80 |=
60 |
40 |=
20 |+ 0,5 1,5 2,5

1 | | | | [ | [ ] B

I IL
© 02 04 06 08 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30

t BacTary Cbi3bifbl Yonpaasbl apakalLbIKTbIK (kM)
1-cypaxk:
MamuHaHbIH 0acTanKbl KbLJIJaM/IbIFbI Helllere TeH?
2- cypak:
bacrankp! KpL1AaMABIKTHI Xb7K aliHAJABIPFaAHAA KAHAAH MOHIe TeH 00J1a1b1?



bapnbifbiH MeHrepaiMm...

MaraH KubiH 6onpgbil...

CabakraH anfaH acepnepiH cTukepriepre Xxasbin, 6yriHri cabakra KaHgawn KenikTiH,
TYpPiMeH XypreHiH cunarTan, con KenikTiH TyCblHa CTUKepnepiH Xancbipaabl




CabakTblIH YCTiHeH TycipinreH cotocypertep




